TEOPUA ®YHKIINN KOMIIJIEKCHOTO MMEPEMEHHOTO — 2022
CEMUHAP 1, 14 dHBAPA 2022

1. Haiinure neficTBUTE/NbHBIE B MHUMBIE YaCTH CJIEIYIONINX KOMILIEKC-
HBIX YHCEJI:
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2. HaitanTe MOTY/IN U apTyMEHTH! CIAEAVIONINX KOMIJIEKCHBIX THICes:
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(F) 67:0‘7—1’ 0 < a<2m.

3. Hokazkure, uro muorowien f(z) = (cos a+x sin )" —cos na—x sin na
nemrest Ha 2 + 1.

4. Bripazure sin 4xr kak MHOTOYIEH OT Sin X, COS T.

5. Pemmure ypasrenne z = 2" 1 n € N.

6. Perure ypasrennst 22 =5 — 124, 22 +4 = 0.

7. Ilycrs (1, ..., (n — BCe KOpHHU ypaBHeHus 2" = 1, e n — HaTypaJbHOe
gncso. Haitmure cymmy Cf + ...+ ¢¥ ana xkaxmoro marypambHOrO K.

8. Toukm 21 M 22 — CMEXKHbBIE BEPIIMHBI TPABAILHOTO N-yroJbHuKa. Haii-
JIATE BEPINUHY Z3, CMEXKHYIO C 2o (23 # 2z1, HyMepallus OPOTUB YaCOBOIi
CTpesKn).

9. lokaxure, 9T0 KOMIJIEKCHBIE YUCJIA G, b, C TIPEJCTABISIOT BEPIITUHBI

PaBHOCTOPOHHET'0 TPEYTIOJIbHUKA TOCAA U TOJBKO TOLJA, KOIIa

a’ + b+ = ab+ be + ac.

10. Haiture mpoussemenne JIMH OTPE3KOB, COSANHSIIONINX BEPITAHY TTIPa~
BIJIBHOI'O T-YT'OJIbHUKA CO BCEMU OCTAJIbHBIMU BEPIIMHAMU, €CJIN JJIUHa CTO-
poHBI paBHa 1.

11. Jla#iTe reoOMeTpUIECKOE OMMCAHNE MHOXKECTB

(a) {z: [z = 21| = [z — 2},

6) {z: |z = 1| +|z+ 1| =2a} (a > 1),

() {z: Re(1/z) = 3}

12. Ilycts a,b, c,d — geTbipe pa3audHbIe TOYKM HA €IMHWIHON OKPYK-
Hoctu. Haiigure Touky mepedecenns: UpaMblx ab u cd.

13. Mokaxkure paBeHCTBO

V22 —14zl+|vV22—1—2z|=|z—1]+|z+1].



14. HaiiznTe, BO 4TO MEPEBOJAT KOOPANHATHYIO CETKY CJIEIYIONIE 0TOO-
paxkerns u3 C B C: (a) 2z — 22, (6) 2+ €% (B) 2+ 1/2.

15. Orobpaxkenne z — z + (1/z) onpeneneno Ha MHOXKECTBE BCEX HEHY-
JIEBBIX KOMILJIEKCHDBIX IHCEJI.

(a) Bo ut0 910 OTOGpArKEHNe IepeBOANT MHOXKeCTBO {2: |z > 1}7

(6) fpasiercs nu 310 O0TOGpaAKEHUE B3AMMHO-OJHO3HAYHLIM HA JAHHOM
MHOY)KeCTBe?

16. TTyctes A > 0,C neiicTBuresnnable, 8 B — KOMILIEKCHASA TTOCTOSTHHBIE
u mycts AC < |B|?. JlokaxuTe, 4T0 ypaBHEHHE

Alz?+Bz+Bz+C =0
ABJIAeTCd ypaBHEHUEM OKPY2KHOCTU W HalAuTe LEeHTP ITOH OKPYZXKHOCTU U
ee pajanyc.

17. Ilycte orobpaxkeuue 3amano dopmyaoi z — Az + BZ. Bo uto omo
MEPEBOJIUT OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B HYyJe?!



